
 
 

 
 

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ  
ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 

Ερώτηση  
 

ΠΡΟΣ: τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, κ. Κ. Πιερρακάκη 
 

ΘΕΜΑ: «Προβληματική η προετοιμασία της Ολυμπιακής Ομάδας Στίβου στο Αθλητικό Κέντρο – 
εργοτάξιο του Αγ. Κοσμά». 
 
Κύριε Υπουργέ,  
 
Επανερχόμαστε στο ζήτημα των αθλητικών εγκαταστάσεων του Αγ. Κοσμά (Αρ. Πρωτ.  
2144/05.12.2023), καθώς, όπως προκύπτει και από τις απαντήσεις της Επιτροπής Διοίκησης του 
ΕΑΚΝ Αγίου Κοσμά, και παρά τις κυβερνητικές δεσμεύσεις, δεν έχουν διασφαλιστεί οι βέλτιστες 
δυνατές συνθήκες προετοιμασίας των αθλητών που θα εκπροσωπήσουν την χώρα μας στους 
προσεχείς Ολυμπιακούς Αγώνες.  
 
Όπως λοιπόν προκύπτει, οι αθλητές του στίβου είναι αναγκασμένοι να προετοιμαστούν σε 
αθλητικές εγκαταστάσεις που χαρακτηρίζονται ακριβέστερα ως εργοτάξιο, παρά ως σύγχρονο 
αθλητικό κέντρο προετοιμασίας. Τόσο οι εγκαταστάσεις της Παιανίας όσο και το νέο ανοικτό γήπεδο 
στίβου δεν λειτουργούν ακόμα, ενώ οι αθλητικές εγκαταστάσεις του Αγ. Κοσμά απέχουν πλέον πολύ 
από το να χαρακτηρίζονται κατάλληλες για το είδος της προετοιμασίας που απαιτείται. 
 
Ταυτόχρονα, τα αθλητικά σωματεία των όμορων Δήμων που χρησιμοποιούσαν τις εγκαταστάσεις 
στον Αγ. Κοσμά, εξακολουθούν να είναι «άστεγα», δεδομένου ότι δεν διασφαλίστηκε η έστω και 
προσωρινή αναπλήρωση των αθλητικών χώρων που χρησιμοποιούσαν χιλιάδες πολίτες και μικροί 
αθλητές. 
 
Τέλος, όπως προκύπτει από τις απαντήσεις της διοίκησης του ΕΑΚΝ Αγ. Κοσμά, δεν προβλέπεται να 
δημιουργηθεί στην περιοχή νέος κλειστός στίβος, γεγονός που θα κατευθύνει όλους τους αθλητές 
του στίβου στην περιοχή της Παιανίας, στερώντας από τα Νότια Προάστια μια σημαντική αθλητική 
διέξοδο κατά τη χειμερινή περίοδο.  
          
Κατόπιν όλων αυτών, 
 
Ερωτάστε: 
 

1. Προτίθεστε έστω την ύστατη στιγμή να εξασφαλίσετε τις κατάλληλες συνθήκες 
προετοιμασίες των αθλητών για όλα τα ολυμπιακά αγωνίσματα που θα συμμετέχει η χώρα 
μας ή θα αρκεστείτε στις αυτάρεσκες φωτογραφίες δίπλα στους Ολυμπιονίκες για την 
προετοιμασία των οποίων έως σήμερα αδιαφορείτε; 
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2. Πότε θα ολοκληρωθεί και παραδοθεί σε αθλητές και σωματεία το καινούργιο στάδιο και 
ποια θα είναι η χρήση του; Το νέο στάδιο θα είναι έτοιμο να λειτουργήσει πριν πάψει 
οριστικά να λειτουργεί το στάδιο του Αγ. Κοσμά ή όχι; Με ποιους όρους θα παραχωρηθεί 
στους αθλητές το νέο στάδιο;  
 

3. Υπάρχει μέριμνα δημιουργίας κλειστού γηπέδου στίβου στην ευρύτερη περιοχή των Δήμων 
γύρω από το Ελληνικό, ώστε να καλυφθούν οι ανάγκες των εκατοντάδων αθλητών και 
ακαδημιών που λειτουργούν στους Δήμους της περιοχής; 

 
 

Ο ερωτών Βουλευτής  
 

Παύλος Χρηστίδης 
 
 

 




